



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.02.2016

№ 95

Про перевірку стану обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації за 2015 рік

Відповідно до вимог „Інструкції про порядок обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію ” затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 1998 року № 1893 (із змінами), з метою перевірки стану обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію та яким надано гриф обмеження доступу „Для службового користування (ДСК)” (у тому числі документи мобілізаційного характеру „Для службового користування”(літер „М”), за період з 02 березня по 04 березня 2016 року:

1. Призначити комісію по перевірці стану обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, яким надано гриф обмеження доступу „Для службового користування” (у тому числі документи мобілізаційного характеру „Для службового користування”(літер „М”) і які зберігаються у відділі організації діловодства та секторі з питань оборонної та мобілізаційної роботи згідно з додатком, що додається.

2. Комісії провести роботу у період з 02 березня по 04 березня 2016 року.

3. За підсумками роботи комісії скласти акт та надати мені на затвердження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.



С.Мартинчук



Додаток
до розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації

15.02.2016

№ 95

Склад комісії

по перевірці стану обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв службової інформації, яким надано гриф обмеження доступу „Для службового користування” (у тому числі мобілізаційного характеру з грифом „Для службового користування (літер „М”)), що знаходяться у відділі організації діловодства та секторі з питань оборонної та мобілізаційної роботи

Голова комісії:	керівник апарату	О. Донець
Члени комісії :	начальник відділу організації діловодства	Т. Пашкевич
	головний спеціаліст відділу організації діловодства	Н. Павленко
	головний спеціаліст відділу організації діловодства	Л. Невмивако
	завідувач сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи	Ю. Мікульський
	головний спеціаліст сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи	О. Белоус
	старший інспектор з питань режимно-секретної роботи	С. Саранцов
Керівник апарату		О. Донець

